
DISTANCIA CRÍTICA DE TRANSPORTE 

Procedimientos de construcción. Prof. Víctor Yepes 

 

Determinar la distancia de transporte crítica para un conjunto de m camiones y n cargadoras. 
La duración de la carga es tc, el tiempo empleado por cada camión en maniobras y descarga es 
td, la velocidad de ida es vi y la de vuelta vv. Se entiende como distancia de transporte crítica 
aquella en la que no existen esperas por parte de cargadoras o de camiones. Si aumenta el 
número de camiones en a unidades, ¿cuál es el incremento relativo de la distancia crítica? 

Solución: 

El acoplamiento perfecto entre cargadoras y camiones ocurre cuando 
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Por tanto, hay que calcular el ciclo completo del camión, donde d es la distancia crítica: 
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Y despejando d: 
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Si aumentamos el número de camiones en a unidades, el incremento relativo de la distancia 
crítica será: 
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